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Это тоже прямолинейное 
равноускоренное 
движение, значит все 
формулы для 
равноускоренного 
движения в 
горизонтальном 
направлении подходят и 
для данного вида 
движения, с учетом что 
ускорение g всегда 
направлено вниз.

Прямолинейное 
движение тела в 

вертикальном 
направлении

РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ
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Тело брошено вертикально вниз с начальной скоростью 
отличной от нуля.
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Тело свободно падает с начальной скоростью равной нулю.
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Тело свободно падает с начальной скоростью равной нулю, с 
определенной высоты. Расчет скорости и времени падения.
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Тело брошено вертикально вверх.
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Тело брошено вертикально вверх и достигает точки 
наивысшего подъема.
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Задача. Тело свободно падает с высоты 80 м. Каково его 
перемещение в последнюю секунду падения?

Показать 
решение



Задача. Стрела, выпущенная из лука вертикально вверх, упала на 
землю через 6с. Какова начальная скорость стрелы и 
максимальная высота подъема?
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Показать 
решение



1 Вариант

2 Вариант

1. С высоты отвесного обрыва начинает свободно падать камень. 
Какую скорость он будет иметь через 5 с после начала падения? 

2. Тело брошено от земли вертикально вверх со скоростью 9 м/с. 
На какой высоте скорость тела уменьшится в 3 раза.

2. Тело брошено вертикально вверх с начальной скоростью 20 м/с. 
Чему будет равен модуль скорости тела через 0,5 с после  начала 
движения?

1. Найдите конечную скорость тела при его свободном падении с 
высоты 45 м.
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ОТВЕТЫ

1 Вариант 2 Вариант

1.  50 м/с

2. 3,6 м 2. 15 м/с  

1. 30 м/с
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